

# 我與下課的距離 - 2022 第一期 特優 興國國小 馮○淮

## - 5 年級 1 班

怎麼辦呀，我與下課的距離差了十萬八千里遠？一上課，就感覺必須繞一百圈地球才能下課，簡直度「課」如年呀！

每當響徹雲霄的鐘聲「噹！噹！噹！」的響起，敲得我頭昏腦脹，上課又開始了，漫長且乏味，就是那麼剛好，這節課是如坐針氈的英文課；上課時英文老師總是叫我們抄抄寫寫、念東念西，與其上課，還不如考試呢！而社會課是我們班俗稱的「睡覺課」，因為「社會」極為複雜、困難，縱使認真聽講也鴨子聽雷，一知半解；偏偏認真的社會老師，聲音像催眠曲一樣，催來周公，非常好睡！音樂課也是一樣，上課的規矩一本一本堆積如山，老師還要求必須認真聽課乖巧細心、幫助同學，要求多如牛毛，害我頭昏目眩！音樂課不該就是快樂歌唱、取悅心靈嗎？這些科目都是我心目中最難認真上課的科目，上這些課時，根本一「課」三秋，教室像是死囚的牢籠，我與下課的距離，簡直是遙遙無期，摸不著邊呀！

有最難熬的三節課，當然也有最快樂的三節課，像體育課。體育課總是有好玩的遊戲、特別的體驗，非常有趣；老師也會給我們玩自己想玩的遊戲，老師人也很好喔！自然課也是歡樂無比，老師上課會講笑話，唱作俱佳，「自然」而不做作，說得全班捧腹大笑！枯燥繁瑣的實驗課時，老師也是妙語如珠，聽得大家像是吃到山珍海味的一群豬，有人還會笑到手抖，把實驗材料不小心多滴了、放錯了！「沒關係，失敗為成功母！繼續努力！」幾句話化解了我們的尷尬，所以大家每次上自然課都興高采烈呢！美術課也很好玩，可以製作特別的作品、玩具，縱使鬼畫符，友善的老師說是很有「畢加索」的天分，所以上起課來特別有趣，也就更認真的「鬼畫符」喔！這些有趣的課程，恨不得離下課鐘聲也遙遙無期呀！偏偏總是光陰似箭，怎麼才剛剛上課鐘聲響就到下課時間了，響鐘「秀逗」了嗎？

雖然有好玩的課和無聊的課，但是都是要度過一段時間才能下課，上課時都在想下課要玩什麼遊戲，總是在洗腦自己不能睡著，越洗腦越想睡，最後還是睡著了！藉此，真

心誠意的悔過，向老師說聲：「對不起！」我知道上課不可以睡覺，因為老師會很傷心、我自己也非常丟臉呢！

琅琅的讀書聲、美妙的歌聲、老師的講課聲、中庭喜鵲的叫聲和操場上同學們的跑步、嬉鬧聲，都改變不了我最喜歡的下課鐘聲，如果能和我心中想(響)的，都無縫接軌零距离，那該是多麼美妙的聲音呀！